



ESTADO DE SANTA CATARINA  
**MUNICÍPIO DE TREZE DE MAIO**

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**Nº 019/2024**

NO EDITAL,

**Onde se lê:**

**2. DAS INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

3.3.5- As inscrições serão realizadas presenciais, no período de **15/03/2024 à 21/03/2024**, no horário das 8h00min às 12h00min, de terça-feira à segunda-feira, na sede da Secretaria Municipal de Assistência Social, localizado na Rua Ivo Shell nº 77 Centro, Treze de Maio, com o preenchimento do Requerimento de Inscrição constante do Anexo II, mediante a apresentação dos seguintes documentos:

**Lei a se :**

As inscrições serão realizadas presenciais e ou online – por e-mail no e-mail [promoçãosocial@trezedemaio.sc.gov.br](mailto:promoçãosocial@trezedemaio.sc.gov.br) no período de **15/03/2024 à 21/03/2024**, no horário das 8h00min às 12h00min, de terça-feira à segunda-feira, na forma presencial e na sede da Secretaria Municipal de Assistência Social, localizado na Rua Ivo Shell nº 77 Centro, Treze de Maio, com o preenchimento do Requerimento de Inscrição constante do Anexo II, mediante a apresentação dos seguintes documentos:

**Obs: Serão aceitas inscrições com toda a documentação completa em PDF em um único arquivo.**

**KEITE FERNANDES BORGES**  
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL